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令和５年度 学校教育に対する保護者アンケートの結果のお知らせ 

 
 いよいよ新しい年を迎え、保護者の皆様にはご健勝のこととお慶び申し上げます。今年もよろしくお

願いいたします。 
 さて、先日実施しました保護者アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。集計

結果がまとまりましたのでお知らせいたします。この結果を踏まえて、教職員自身も自己評価を行い、

これまでの成果と課題を明らかにして、よりよい教育活動を目指して取り組んでまいりたいと思います

ので、皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 
 
≪集計結果の分析≫ 
 半分の項目で、「よくあてはまる」「ややあてはまる」（肯定率）の割合が 100％と、本校の教育活動

に対して肯定的に評価していただいている方が多いと考えます。しかし、⑦⑧の項目については「あま

りあてはまらない」と回答された方が 20％を超えており、本校の課題として今後重点的に取り組んで

いきたいと考えます。３学期も子どもたちのことを第一に考え、取り組んでいきたいと思います。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



≪自由記述の内容から≫ 

○ 雰囲気が良い。（なぜかは分かりませんが、そう感じる） 

○ 全校遊びでいろいろな学年の子たちと関われていて良い。 

○ 友達思いで、友達が大好き。みんなで勉強すること、遊ぶこと、学校に行くことが大好きで安心

している。先生方や友達が優しく接してくれているからだと思う。 

○ 子どものことを心配してくれているのが伝わる。親参加型（参観日、発表会、公民館活動、観月

会など）が多数有り、すばらしい。 

○ 心配なことや体調が悪いときも担任の先生だけでなく、気に掛けていただいている。 

○ 何でも相談でき、声掛けや気配りをされる管理職がいる学校は、親子共々安心できる場所です。 

○ 登下校に先生がついてくれることにも感謝している。安心して子どもを通わせられる。 

○ 地域での活動はこれからも続けていってほしい。 

○ 様々な行事ができるようになり、工夫して再開していただきありがたい。今後も続けていただき

たい。 

○ 学校が開かれた雰囲気で、先生方が地域活動にもご参加いただいていて、風通しの良さを感じる。 

○ 校外イベントへ参加する際、先生方が必ず応援に駆けつけてくれる。そのための準備やご指導に

感謝している。 

○ ＨＰの情報発信ありがたい。 

 

● 子どもの自立心をもう少し上げるための積極的な姿勢があっても良いと思う。もう少し厳しく叱

り、常識をきちんと習得させて、それからの社会に向けての自立心を上げていってもらいたい。宿

題（特に音読）をなぜするのかを考えさせる教育が必要だと思う。 

● 読書の推進に取り組んでいることは感じるが、配られたおすすめ読書の用紙もみきゃん通帳も活

用している様子がない。せっかく良い物を作っていただいているので、何かしら、もう一押し活用

できるようにしてもらえたらと思う。 

● コロナが５類に移行後、マスクの着用が減ったことについては良かったと思うが、食事や水分補

給の前など「手洗い・うがい」する習慣があまり身に付いていないような気がする。 

 

 

今回、お寄せいただきましたご意見につきまして、全教職員で共有、検討し、今後の教育活動や指導 
の改善にいかしていきたいと考えます。これからも信頼され開かれた学校づくりに努めてまいりますの

で、ご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 
 
 


